

Сегодня
В НОМЕРЕ

- На вопросы отвечают
- директор ООО „Сланцевское телевидение“
- А. Е. Козлов и юрист
- Г. Б. Агапова
- Программа ТВ

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета
ИЗДАЕТСЯ
с февраля
1944 года

Пятница,
8 августа
1997 года

№ 118

(121031)

В районной
администрации

С правом первой подписи

О ВИЗИТЕ

правительства в наш город

ТАКОГО, пожалуй, еще не бывало, чтобы Сланцы было уделено столько внимания. Много гостей, да таких именитых, приехало к нам в город 5 августа, что это даже удивило жителей. Но приехали они не на отдых, программа рабочего визита правительства области во главе с губернатором В. А. Густовым была настолько насыщенной, что не нашлось в ней времени даже для короткого обеда. Да и причины приезда серьезные. В Сланцах на средства областного бюджета выполняется строительство школы № 12 и комплекса для отдела внутренних дел. Первые очереди этих объектов закончены. И такое событие значимо не только для Сланцевчан. Это большой подарок строителей, всех тех, кто выделил средства и позаботился о качественном и оперативном выполнении социального заказа, к 70-летию Ленинградской области.

И вторая цель — в Сланцах провести правительственный совещание с главами муниципальных образований всех районов области и с руководителями отделов внутренних дел городов и районов области. В мероприятиях приняли участие представитель президента в Ленинградской области Д. Шкуруднев, председатель Законодательного собрания области В. В. Иванов, первые вице-губернаторы В. Н. Климов и Ю. В. Соколов, руководители комитетов правительства области и другие ответственные лица.

К новой школе всю делегацию привели тоже вновь построенные дороги и дорожки, еще пахнущие свежим асфальтом. С него ступили на широкую пришкольную площадь, выложенную крупной белой плиткой. А рядом уже цветет клумба. Кругом и внутри порядок, который не могли не заметить гости, не говоря уже о бесподобной красоте.

Школа готова встре-

тить своих учеников. Довольна и директор И. В. Иванова. Вот с таким настроением и прошла встреча в новой школе. Там были еще строители, делавшие последние штрихи, они вместе с педагогическим коллективом встречали дорогих гостей. Вадим Анатольевич Густов душевно поблагодарил их за мастерство и трудолюбие, но и сланцевчане очень благодарили губернатора, взявшему строительство под личную опеку. Несмотря на большие материальные трудности в области, он нашел средства на продолжение строительства. Осмотревшая весь школьный комплекс, он тут же принимал решение (а его помощники брали на заметку) о том, на что в первую очередь надо выделять деньги. Вселил уверенность, что строительство будет продолжено и дальше, до полного ввода комплекса. И таким словам можно верить, он доказал их делом. Поэтому сланцевчане не могли скрывать чувства благодарности, высказали их губернатору и главе муниципального образования Я. Я. Богданов — за всяческое понимание и поддержку во многих делах. Торжественное открытие школы еще состоится, но посещение этого объекта В. А. Густовым тоже, думается, было неслучайным: он смог убедиться, что в Сланцах тоже не боятся слов на ветер, а также и выделяемые им деньги.

Торжественно открыто в этот день и переконструированное здание бывшего общежития на ул. Кирова для отдела внутренних дел. Долго строилось, но новоселье наступило. По этому поводу и встречали гостей, прибывших из всей области. Состоялось построение личного состава отдела внутренних дел. Открыл митинг Я. Я. Богданов и предоставил слово В. А. Густову. Он говорил о значении ми-

лицейской службы, особенно в нашем приграничном районе, о традициях. Пожелал плодотворной работы в охране правопорядка, успехов, чему должны способствовать и условия в новом здании. Выступил председатель Законодательного собрания В. В. Иванов. Он подчеркнул, что в Сланцах за последнее время введено немало зданий, а на сегодня — целых два и очень важных. И помогают городу и область, а также и городские предприятия. Подчеркнул, что по-прежнему в одной упаковке с главой администрации Я. Я. Богдановым идут руководители крупных предприятий, как Г. И. Боровиков, Г. Б. Фрайман и другие.

Взял слово от имени строителей руководитель подрядной организации В. И. Алексеев. Это его коллектив постарался, что объект сдан и исполнен высококачественно. Но такова марка работы строителей, он, как бы оставаясь в тени, поздравил с новосельем сланцевскую милицию. Тепло было приятно выступление и заместителя начальника главного управления внутренних дел области А. А. Серова.

А потом ОВД и его начальнику И. А. Печерскому вручались подарки: В. А. Густов подарил самый современный компьютерный центр, Г. Б. Фрайман преподнес ксерокс, а В. Г. Чечепанов — телевизор.

Перерезана красная ленточка, и отец Сергий — священник церкви в Сижно, освятил новое здание милиции.

СРАЗУ же все, перейдя в городской Дом культуры, стали участниками совещания, которое вел губернатор В. А. Густов. До 10-минутного перерыва широко обсуждался вопрос по докладу А. А. Серова «О состоянии охраны порядка и

области

мерах по борьбе с преступностью». А потом совещание разделилось. В зале остались работники администраций, члены правительства и представители комитетов правительства. Обсуждены вопросы по докладам: первого вице-губернатора Ю. В. Соколова «О реализации адресной программы строительства, о ходе подготовки к зиме жилого фонда»; вице-губернатора по промышленности, топливно-энергетическому и лесному комплексам и природопользованию В. П. Сердюкова — «О подготовке атомного комплекса к зиме»; заместителя начальника департамента межрегиональной и межотраслевой кооперации комитета по экономике и инвестициям С. Б. Кукина — «Об организации работ по реструктуризации задолженности предприятий перед бюджетом Ленинградской области»; заместителя начальника департамента инвестиций комитета по экономике и инвестициям А. Г. Билана — «О региональном заказе Ленинградской области и его взаимодействии с муниципальными заказами в свете требований Указа Президента РФ № 305 от 8 апреля 1997 года»; исполнительно-го директора Фонда обязательного медицинского страхования В. С. Гайворонского — «Об уплате взносов на неработающее население в Фонд обязательного медицинского страхования».

Губернатор В. А. Густов подвел итоги совещания. А затем были торжественные моменты в рамках 70-летнего юбилея Ленинградской области. Руководителям районных муниципальных образований вручены памятные медали и прекрасные альбомы с иллюстрациями «Ленинградская область». В числе особо награжденных сланцевчане: начальник отдела внутренних дел И. А. Печерский и глава муниципального образования Я. Я. Богданов.

О. СВЕТЛОВА.

В связи с необходимостью целевого финансирования мероприятий по сельскому хозяйству на основании Положения об отделе сельского хозяйства и природопользования распоряжением главы МО «Сланцевский район» Я. Я. Богдановым открыт счет местного бюджета на финансирование мероприятий по сельскому хозяйству с правом первой подписи начальника отдела Р. М. Саитареева, а право второй подписи передано специалисту I категории отдела Г. А. Семеновой.

Переданы объекты бытового назначения

Глава администрации МО «Сланцевский район» Я. Я. Богданов подписал постановление «О передаче в муниципальную собственность всех объектов коммунально-бытового назначения, находящихся на балансе АОЗТ «Осьминское». Это стало возможным после того, как все эти объекты были отремонтированы и приведены в рабочее состояние.

КРИТИЧЕСКИЕ
ДНИ И ЧАСЫ

В АВГУСТЕ 1997 ГОДА

- 9, суббота (22.00—23.00).
- 11, понедельник (22.00—23.00).
- 15, пятница (18.00—20.00).
- 17, воскресенье (20.00—21.00).
- 24, воскресенье (6.00—7.00).
- 27, среда (18.00—19.00).

(АиФ, № 31).

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

* * *

Глава администрации МО «Сланцевский район» Я. Я. Богданов подписал распоряжение «О повышении устойчивости функционирования объектов в чрезвычайных ситуациях».

* * *

Еще 300 миллионов рублей, поступивших из комитета финансирования правительства Ленинградской области, перечислены ОКС администрации МО «Сланцевский район» на строительство новой школы.

* * *

На основании п. 10 ст. 11 Устава муниципального образования «Сланцевский район» и в связи с повышением цен на материалы и ресурсы утвержден тариф на услуги бани в п. Зеленая Роща в размере 2000 рублей.

* * *

В прошлом году в РТМО обратилось 160 человек, которых покусали собаки, за прошедший период этого года таких обращений уже более 80.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

«САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЕ ВЕДОМОСТИ». Еще четверо российских военнослужащих, насищенно удерживавшихся на территории Чечни, обрели свободу. Прапорщик ФСБ и трое рядовых внутренних войск после года неволи переданы в Грозном чеченской стороной представителям Комиссии при президенте Российской Федерации по военнопленным, интернированным и пропавшим без вести.

«ВЕСТИ». Недавно в Бегуницах Волосовского района была установлена автоматическая система по контролю за радиационной обстановкой.

Во многих районах области входящих в 30-километровую зону Ленинградской АЭС, такие системы установлены, а в Волосовском районе эта — единственная.

«02» сообщает:

ВИДИМО, ЗАБЛУДИЛАСЬ

Завтра ушла в лес со знакомым Т. Парамонова и до сих пор не вернулась. Если кто располагает какой-либо информацией, сообщите по телефону 02.

ОБИДЕЛИ ЗНАКОМЫЕ

В РТМО 2 августа нарядом милиции был доставлен гражданин, который заявил, что его у дома избили знакомые. Обидчики задержаны.

ПОЗАРИЛСЯ НА ЧАСЫ

В ОВД поступило заявление от гражданина по поводу того, что у дома № 25 по ул. Свердлова с него сняли часы. На следующие сутки нарядом милиции был задержан подозреваемый.

ОБЪЯСНЕНИЙ НЕ ПОСЛЕДОВАЛО

«Скорая помощь» 3 августа доставила в приемный по кой 20-летнюю гражданку с медикаментозным отравлением. От объяснений она отказалась.

ЗАБРАЛИСЬ В ДОМ

В один из домов в д. Заручье забрались воры. Они унесли вещи, а вот какие, пока установить не удалось. Хозяйка находится в больнице. Ведется следствие.

Надо сразу сказать, что ответы на вопросы по «горячему телефону» редакции, посвященные проблемам телевидения, вышли за рамки отведенного часа. В течение полутора часов директор ООО «Сланцевское телевидение» А. Е. Козлов принял около 20 звонков, и мы надеемся, что звонившие были удовлетворены его ответами. Но были и те, кого интересовали перспективы развития телевидения в городе и районе. Мы суммировали свои вопросы и вопросы горожан и предлагаем сегодня вашему вниманию наш разговор с А. Е. Козловым.

Алексей Евгеньевич, как я понял, один из главных вопросов звонивших — по каналу «ОРТ» и в Лучках, и в Сланцах?

Проблема одинаковая и там, и здесь. Разница в том, что в Лучках построена единичная сеть, и когда была возможность, мы принимали качественный сигнал со спутника. Спутниковая антенна свое отработала, 6 лет — это нормальный срок, теперь мы в Лучках перевели прием на Кингисеппский ретранслятор, как и все дома в Сланцах. Люди привыкли к более качественному показу со спутника, и нынешнее качество их не удовлетворяет, хотя точно таким же качеством в Сланцах довольны.

Что делать?

Один из вариантов — ждать увеличения мощности передатчика в Кингисеппе. Передающая аппаратура дорогая, ее там берегут и передают первый канал не на той мощности, которая должна быть по стандарту. Районная администрация пытается решить вопрос установки передатчика на нашей телевышке. Если это произойдет, то в какой-то мере решит проблему приема первой программы. Это нелегкое дело — установка передатчика, потому что нужно будет сменить всю приемную аппаратуру в домах, а это требует больших затрат.

Другой вариант — прием канала «ОРТ» со спутника. Только дело в том, что сейчас нет спутника, который бы нормально транслировал нам этот канал. Имеющиеся обеспечивают передачу «ОРТ» восточнее, в сторону Сибири, вещают с разницей во времени — на час — три позже, что нам не подойдет.

В районной администрации лежит мое письмо, в котором предложены решения по решению проблем с трансляцией каналов телевидения. Такая система сейчас практикуется во многих цивилизованных странах, существует уже и в некоторых городах России. Маленькие передатчики, не более 100 Вт, транслируют одновременно до 8 программ (много и больше, но соответственно увеличиваются и затраты), приемники стоят порядка 1 миллиона. Один приемник — на одну кабе-

„ВСЕ НАШИ БЕДЫ — ОТ БЕДНОСТИ“

льную сеть или на один индивидуальный дом. Затраты на передающую аппаратуру — 450 миллионов. Мощность ее маленькая — в пределах норм санэпиднадзора. Передатчик не обязательно устанавливать на специальной вышке, достаточно одного высокого здания. Такой вариант решает множество проблем и по качеству приема, и по количеству программ, и исключает лишние провода между домами, не надо тянуть кабель по системам канализации.

Некоторые считают, что все-таки лучше будет, если над каждым домом или даже подъездом, как и раньше, поставить антенну.

Если так считают только потому, что иногда происходит отключение программ ТВ из-за отсутствия электричества, то на такие мелочи не надо оглядываться, ведь не всегда же будет такая ситуация. Аппаратура в своем развитии давно ушла вперед.

Перспективы развития у антенн на подъезд — никакой, дополнительных программ на нее не подашь, а на спутниковую антенну далеко не у каждого есть средства. К тому же нашим специалистам гораздо удобнее и проще обслуживать и ремонтировать сети, не выходя на крыши.

В Лучках до сих пор остались бездействующими антены на крыши, многие уже покосились, есть опасность, что будут сваливаться. Будете ли вы их демонтировать?

Да. Мы приезжаем и снимаем их. Но кровля в Лучках старая, слабая, трапы гнилые, выходить туда просто невозможно. Антенны, которые еще держатся, лучше не трогать, иначе больше беды будет. Можно взять вышку и все их убрать, но заказать вышку стоит больших денег. Вышка, которая есть в ЖЭКе,

присутствовали М. Г. Горбачев, А. А. Казанцев, В. В. Дудин.

С докладом выступил Г. А. Зюганов. Он подвел итог работы НПСР за год, так как это общественное движение юридически существует один год. Г. А. Зюганов сделал упор на то, что за год после своего переизбрания Ельцин не только не выполнил своих предвыборных обещаний, но даже и не сделал попытки их выполнить. Докладчик также заметил, что за прошедший год жизни простого российского человека значительно ухудшилась. Выросла безработица, повысились цены, огромное число людей живет за чертой бедности, и т. д. Как высшее до-

не на каждую крышу позволяет забраться.

Будут ли когда-нибудь дополнительные каналы в Лучках и Сланцах? Лучки смотрят «ТВ-6», да и то с плохим качеством, отдача от вложенных в свое время туда шахтерами денег — почти нулевая. В Сланцах, правда, и этого нет...

С 1991 года, когда строилась система в Лучках

ожны дополнительные средства.

Как продвигаются дела со строительством кабельных сетей в Сланцах?

Сейчас к общей сети подключены дома по ул. Баранова, несколько домов по Партизанской, Кирова. Около 2 тысяч человек смотрят 6 программ — три государственные, «ТВ-6 Москва», «ЕвроСпорт» и музы-

Разговор после дежурства

на „горячем телефоне“

кальный канал. Качество хорошее. Сети эти — капитальные, и мы будем их расширять. Собираемся продолжить подключение домов по ул. Грибоедова. Когда дойдем до дома № 22 по улице Кирова, продолжим подключение домов в 11-м квартале — улица Баранова, дома №№ 6, 4, 2, по Партизанской до бани, затем пойдут дома с косыми крышами. Оборудование у нас хорошее, перспективное, ввод новых каналов не составит никакого труда.

Насколько я понял, когда вы обяжете все Сланцы, то это будет такая же сеть, как в Лучках, только более современная?

Да, потому что материалы и аппаратура более совершенные. За последние годы мы полностью отказались от отечественного кабеля, покупаем импортный — он гораздо лучше по характеристикам, дешевле и самое главное — в нем практически нет дорогих металлов, а это уже гарантия от воровства.

Что и как смотрят сегодня люди на селе? Какие работы там ведутся?

Все дома, переданные жилищникам, у нас забиты в график ремонта. Мы стараемся его придерживаться. Остальные дома принадлежат бывшим совхозам, они собирают деньги за антены, поэтому сами должны решать проблемы своих жильцов.

Да, но есть места, где люди вообще никому не платят и почти ничего не смотрят...

Пусть обращаются к нам, мы познакомим с нашими расценками, установим индивидуальные антены. Недавно нами сделан ремонт сети в Старополье, навели порядок с платежщиками. Из 300 квартирносъемщиков только половина заключила с нами договор, а из них платят 60—70. Остальные или не могут, или не хотят, с ними надо разбираться. Сейчас работаем в Овсище, в планах — Новоселье, но там проблемы с электриками. Как только они допускают где-то оплошность, появляется аппаратура, которая работала у нас годами. По-

том поедем в Загривье. Самый большой вопрос — Выскакива, потому что там очень много разворовано, разбито, и затраты нужны очень большие. Многое практически надо делать заново, и думаю, что в этом году не будет времени и средств на Выскакиву. Чтобы отремонтировать этот поселок, надо сэкономить на 2—3 деревнях. Учитывая кризисную обстановку в Выскакиве, знаю, что отремонтированное и установленное оборудование долго не продержится. Вот сейчас опубликовано распоряжение В Густова об упорядочении приема лома цветных металлов, может, хоть он приостановит воровство.

Бывают случаи, когда аппаратура выходит из строя перед выходными. Есть ли у вас служба на такие ситуации?

Фактически мы работаем с 8.30 до 17.30, принимаем заявки и в выходные дни. А крупные аварии вызывают много звонков, поэтому сейчас не бывает, чтобы люди сидели в выходные без программ ТВ.

Многие из звонивших сегодня с конкретными заявками не называют номера квартир. Почему?

После перевода наших платежей на отдельные квитанции создана база абонентов, мы знаем, кто пользуется нашими услугами, кто — нет, платит аккуратно или имеет задолженность. Если заявку дает человек, отказавшийся от наших услуг, отключенный от общей сети или не платящий за течение полугода, мы его не обслуживаем. Кроме того, надо разбираться со случаями самовольного подключения, но это уже отдельный разговор. Как правило, подключаются неправильно, нарушая общую сеть и мешая другим normally смотреть телевизор. Люди, которые делают заявки, не указывая квартиры, это те, кто или отказался от наших услуг, или не платит.

А осталым сообщаем номер нашей диспетчерской — 2-34-66.

Вот вроде бы и все основные вопросы и отвечаю на них директора ООО «Сланцевское телевидение» А. Е. Козлова. Вполне возможно, что какие-то проблемы остались «за кадром», но мы постарались показать сегодняшнюю ситуацию с телевидением в нашем городе и районе. Жизнь не стоит на месте, и о новых новшествах и изменениях в этом деле мы постараемся рассказывать на страницах нашей газеты. Прочитав это интервью, кто-то захочет, может быть, высказать свою точку зрения на проблемы телевидения.

А. ЗИНОВЬЕВ.

И СЛАНЦЕВЧАНЕ ПОБЫВАЛИ НА ЗОНАЛЬНОМ КОНГРЕССЕ

2 августа в С.-Петербурге состоялся зональный конгресс организаций, отделений народно-патриотического союза России (НПСР) Северо-Запада России, на котором широко были представлены области: Калининградская, Новгородская, Карелия, Мурманская, Ленинградская, Вологодская, г. Санкт-Петербург (весь СЗР регион РФ). На конгрессе присутствовали: председатель правления НПСР Г. А. Зюганов, другие руководители Союза, вице-губернаторы Ленинградской области и С.-Петербурга, депутаты Госдумы и все руководители региональных организаций (областных НПСР), а также делегаты с мест. От сланцевского движения НПСР

присутствовали М. Г. Горбачев, А. А. Казанцев, В. В. Дудин.

С докладом выступил Г. А. Зюганов. Он подвел итог работы НПСР за год, так как это общественное движение юридически существует один год. Г. А. Зюганов сделал упор на то, что за год после своего переизбрания Ельцин не только не выполнил своих предвыборных обещаний, но даже и не сделал попытки их выполнить. Докладчик также заметил, что за прошедший год жизни простого российского человека значительно ухудшилась. Выросла безработица, повысились цены, огромное число людей живет за чертой бедности, и т. д. Как высшее до-

стижение преподносится выплата правительством долгов по пенсиям, а долги по зарплате растут.

Ущерб, нанесенный стране приватизацией, многократно превосходит последствия Великой Отечественной войны. Это сегодня. Беда в том, что эта приватизация продолжается, но уже отхватаются от народного «пирога» жирные куски.

Началась реформа жилищно-коммунальных услуг, но эта так называемая реформа от начала криминальная. Реформа армии. Ее результат: уже через 5—8 лет армии в России не будет. Что же будет? Будет деградированное сбирающе людей, ибо идет процесс умысла спаивания мо-

лодежи.

Участники конгресса обсудили задачи, которые стоят сегодня перед НПСР в период, когда происходит новый расклад сил по мере приближения даты Акции гражданского протеста, всероссийской политической стачки к 80-летию Октябрьской революции, активизации патриотических сил.

НПСР зовет граждан России готовиться к стачке протеста, готовиться серьезно. Мы выступаем за мирные формы борьбы трудящихся за свои коренные интересы. Начат по инициативе КПРФ и поддержан всеми входящими в НПСР организациями сбор подписей под гражданским протестом. Десятки сотен граждан уже

присоединились к содержащимся в нем требованиям, немедленно выплатить долги по зарплате, возвратить сбережения, восстановить право на труд и обеспеченную старость, на бесплатное образование, медицинскую помощь и доступное жилье. Однако НПСР не питает никаких иллюзий относительно того, что даже эти элементарные требования могут быть реализованы при существующей власти.

Всего по всей России собрано уже 3,5 миллиона подписей...

А. КАЗАНЦЕВ, зам. председателя совета ветеранов войны и труда.


**ПОНЕДЕЛЬНИК,
11 АВГУСТА**

6.00 Доброе утро.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 1.05 Новости.
9.15, 18.20 «Девушка по имени Судьба», сериал.
10.05 Пое чудес.
11.00 Футбольное обозрение.
11.35, 19.35 Угадай мелодию.
15.20 «Мой домашний дракон», м. ф.
15.45 Марафон-15.
16.05 Звездный час.
16.40 «Гарри — снежный человек», сериал.
17.05 ..До 16 и старше.

17.30 Вокруг света.

19.10 Час Пик.

20.00 Понедельник с Познером. Юрий Никулин в программе «Мы».

20.45 Спокойной ночи, малыши!

21.00 Время.

21.40 «Полтерgeist-2», сериал.

22.35 Анастасия Вертина в программе «Другие берега».

23.15 «Мой друг Иван Лапшин», х. ф.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 23.00 Вести.

8.25, 17.30 Лукоморье.

8.50, 17.55 Посмотри на себя.

9.00 Православный календарь.

9.05 «Шеспериада», м. ф.

9.35 Сам себе режиссер.

10.10, 19.00 «Санта-Барбара».

11.15, 16.10 Телемагазин «Квантум».

11.30 Я — хозяин.

12.00 «Охотник. Последняя схватка», х. ф., Польша.

13.40 Петро-шлягер.

13.55 Магазин недвижимости.

14.25 «Кумиры». Василий Меркуров.

15.05 Дневник чемпионата мира по легкой атлетике.

16.20 «Ти-маркет» представляет...

16.25 «Бродвей нашей юности», д. ф., 6 серия.

17.20 Там-там-новости.

18.05 Пульс.

18.40, 01.05 Товары — почтой.

18.45 «Проект — арсенал» представляет...

20.35 «Добрый вечер».

21.20 «Магия Дэвида Копперфильда», фильм 1.

22.10 Эх, дороги.

23.35 Дежурная часть.

0.05 «Русский бой». Кубок вызовах».

ПЕТЕРБУРГ — 5-Й КАНАЛ

7.25, 00.30 Телемагазин.

13.30, 19.30 Информ-ТВ.

14.45, 20.10 «История любви».

Срок ответа — сегодня.

15.05 Советы садоводам.

15.25 «Парадоксы истории».

«Девичий альбом из Академии».

15.55 Международное обозрение.

16.30, 21.25 Информ-ТВ. Новости России.

16.40 ТСБ.

16.55, 22.30 «Сознание убийцы», х. т. ф. 7 серия.

17.45 «Каша-малаша».

18.05 Ребятам о зверятах.

18.25 Работает ЛОТ.

19.45 Спорт.

19.55 Мультфильм.

20.00 — 22.30 Телестанция «Моя Россия».

21.55 «Пенальти», футбольное ток-шоу.

23.20 ТСБ. «Вне закона».

ВТОРНИК, 12 АВГУСТА
КАНАЛ «ОРТ»

6.00 Доброе утро.

9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.15 Новости.

9.15, 18.20 «Девушка по имени Судьба», сериал.

10.00 Юрий Никулин в программе В. Познера «Мы».

10.45 Смехопанорама. Ведущий — Е. Петросян.

11.25 Домашняя библиотека.

11.35, 19.35 Угадай мелодию.

15.20 «Мой домашний дракон», м. ф.

15.45 Квартире «Веселая квантум».

15.55 Мультилория.

16.15 Волшебный мир, или Синема.

16.40 «Гарри — снежный человек», сериал.

17.05 ..До 16 и старше.

С 11 по 17 августа 1997 г.

17.30 Вокруг света.

19.10 Час Пик.

20.00 Тема.

20.45 Спокойной ночи, малыши!

21.00 Время.

21.40 «Будьте моим мужем».

Худ. фильм.

23.15 «Кент и Маргарита», д. фильм.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 23.00 Вести.

8.25, 17.30 Лукоморье.

8.50, 17.55 Посмотри на себя.

9.00 Православный календарь.

9.05 «Античная лирика», «Неслыянная, невиданная», мультфильмы.

9.35 Караоке по-русски.

10.10, 19.00 «Санта-Барбара».

11.15, 16.10 Телемагазин «Квантум».

КАНАЛ «ПОСТАНОВКА»

11.30 Новое Пятое колесо.

12.00 «Черный принц Адуба», х. ф. 1 серия.

13.15 Человек на Земле.

13.40 Петро-шлягер.

13.55 Магазин недвижимости.

14.25 В доме на две улицы.

14.50 Ноу хай.

15.05 Телескоп.

16.20 «Ти-маркет» представляет...

16.25 «Бродвей нашей юности», д. ф., 8 серия.

17.20 Там-там-новости.

18.05 «Новая Россия», Фестиваль региональных программ. «Последний гигант», Тюмень.

18.40, 02.25 Товары — почтой.

18.45 «Проект — арсенал» представляет...

20.35 «Добрый вечер».

21.20 «Магия Дэвида Копперфильда», фильм 3.

22.15 Чемпионат Европы по водным видам спорта.

Передача из Севильи, Испания.

23.35 «Русский бой». Кубок вызова».

01.15 Адамово яблоко.

ПЕТЕРБУРГ — 5-Й КАНАЛ

12.55, 00.30 Телемагазин.

13.30, 19.30 Информ-ТВ.

13.45, 20.10 «История любви».

Срок ответа сегодня.

15.05 Советы садоводам.

15.20 «Гум-гам», х. ф.

16.30, 21.25 Информ-ТВ. Новости России.

16.40, 23.20 ТСБ.

16.55, 22.30 «Сознание убийцы», х. ф. 9 серия.

17.50 Равняется любовь...

18.25 Работает ЛОТ.

19.45 Спорт.

20.00 Мультфильм.

21.00 — 22.30 Телестанция «Моя Россия».

21.30 Моя Россия.

21.40 «Долина детства». Поззия Н. Рубцова.

22.10 Сокровища Петербурга. Скульптура Сиама.

23.15 Информ-ТВ. Пролог.

ЧЕТВЕРГ, 14 АВГУСТА

КАНАЛ «ОРТ»

6.00 Доброе утро.

9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.10 Новости.

9.15, 18.20 «Девушка по имени Судьба», сериал.

10.05 «В поисках утраченного», Фанна Раневская. Ведущий — Г. Скороднов.

10.45 Клуб путешественников.

11.35 Домашняя библиотека.

11.40 Смак.

15.20 «Мой домашний дракон», мультфильм.

15.45 «Парад-алле!», цирковой фестиваль в Анапе.

16.15 Лего-го.

16.40 «Гарри — снежный человек», сериал.

17.05 До 16 и старше...

17.30 Вокруг света.

19.10 Час Пик.

19.35 Джентльмен-шоу.

20.05 Моя семья. «Брошенная женщина».

20.45 Спокойной ночи, малыши!

21.00 Время.

21.45 «Фантоци на вторых ролях», комед. х. ф.

23.40 Магия: мир сверхъестественного.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 23.00 Вести.

8.25, 17.30 Лукоморье.

8.5

Раздел
«ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ»
 ведет юрист
Г. Б. АГАПОВА
Вопросы по телефону
 (в редакции)
 2-14-06
 с 11 до 12 часов
 по понедельникам
 и четвергам

ВОПРОС: «Как определяется стоимость приватизированного жилья для исчисления налога на имущество с физических лиц? В полученном мною извещении об уплате налога стоимость моей квартиры указана 34 млн. рублей, тогда как никто ко мне не приходил для ее оценки, а при приватизации несколько лет назад стоимость жилья была оценена в 34 тыс. рублей.»

ОТВЕТ: «Порядок определения стоимости жилья и других строений, помещений, принадлежащих гражданам, определен в законе РФ «О налоге на имущество физических лиц» и в приказе Минстроя РФ № 87 от 04.04.92 года «Об утверждении порядка оценки строений, помещений и сооружений, принадлежащих гражданам на праве собственности».

В соответствии с этими документами налог на имущество исчисляется с инвентаризационной стоимостью строений, помещений на основании данных, представляемых в налоговые органы по состоянию на 1 января каждого года учреждениями технической инвентаризации.

Первоначальная стоимость приватизированного жилья, указанная в документах на его приватизацию, ежегодно пересчитывается по индексам и коэффициентам, утвержденным органами исполнительной власти субъектов РФ ежегодно.

Таким образом, для определения стоимости жилья, принадлежащего гражданину на праве собственности, в целях исчисления налога на имущество выхода каких-либо комиссий для осмотра этих помещений и строений не требуется.

О динамике цен на потребительские товары и услуги по Ленинградской области в июле 1997 года

Индекс потребительских цен составил:
 — в целом за месяц — 100,5%, в том числе на продовольственные товары — 100,4%, непродовольственные — 100,3%, платные услуги населению — 100,9%;
 — за период с начала года — 108,6%, в том числе на продовольственные товары — 110,2%, непродовольственные — 104,2%, платные услуги населению — 112,3%.

Стоимость потребительской корзины по Ленинградской области на 21 июля 1997 года составила 232206 рублей.

Городской отдел государственной статистики.

«Знамя труда». Принимаем заявки на рекламу, частные объявления.

Справки по тел. 2-36-68

TELEFONI: редактор — 2-23-81;
 зам. редактора — 2-35-74;
 зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85;
 социально-экономический отдел — 2-16-70;
 отдел общественно-политической жизни — 2-14-06;
 отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65;
 фотокорреспондент — 2-16-03;
 корректоры — 2-13-60;
 бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.
 За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламирующие.

Е. Петров **ГНЕВ И СЛЕЗЫ**

(Начало в №№ 103, 104, 106, 107, 110, 113, 114, 116, 117).

Когда Семен приблизился на несколько шагов, стоящий спереди мужик, видно старший, заговорил:

— Мы хотим знать, какого войска вы люди и для чего пришли сюда?

Семка вопросу не удивился и охотно ответил:

— Мы из псковского ополчения Фрола Федулова. Гдов у свеев отбили, теперь сюда пришли, родные места приведать. А вы что за люди и за что воюете?

— А мы — хозяева здешних лесов. Потому и спрашиваем.

— Хозяева, говоришь? А какой царь пожаловал вас здешними лесами и землями?

— Цари нас не жалуют, и мы их тоже. Каку землю ногами топчем, та и наша. А берем все, до чего руки дотянутся.

— Ух, какие вы лихие! Может, и до нас хотите дотянуться, так это дорого вам станет. Ты, что ль атаман будешь? — спросил Семен с некоторым раздражением.

— Не, не атаман я, а лишь его помощник. А ты не серчай, грабить вас не ду-

маем. А спросить должны были и знать, куда вы едете? Кони-то у вас добрые! Далеко на них ускакать можно.

— И ускакем, коль на-доть, — ответил Семен. — Но ты все же не сказал, чьи вы люди и за что воюете?

Мужик усмехнулся.

— Воюем за себя и добрых людей. А насчет грабежа... Как без грабежа в лесу? Грабили свеев да тех, у кого добро лишнее... И все по совести... — Он засмеялся. — Грабили, но не обижали. Так что еще сказать атаману?

— А ты ему скажи, что я видеть его хочу. Я Семен Кротов из Фиева. И идем мы к озеру. Так как зовут атамана?

— Какой ты быстрый! Подай ему атамана! А может, ты его сгубить желашь? А нам атамана береги надоть. Знаменитый он человек, многим ведом, особенно свеям. Говоришь, из Фиева ты? Не врешь?

— Мне врать нечая. Я домой пришел.

— Ну, то мы попробуем проверить. Прошка! Скачи козлом за Евстафием! А ты, воевода, чуток потерпи. Давай посидим, в ногах правды

нет. Одни говорят, что она в брюхе, другие — в сердце. Ты вот про Гдов молвил. Неуже не брешешь? И впрямь вы свеев из града выбили? Сомнительно больно. На то ведь большая сила нужна — стены брать, да на пушки идти.

— Была у нас сила не горазд велика. То правда. Да взяли его не силой, а хитростью да лихим наскоком.

— Да у вас и оружие хорошее, и сами, видно, люди бывалые... А воеводой в Гдове кто стал?

— Пока Иван Хованский, так он пришел для боя, а не править, — ответил Семен.

— Везет Хованскому, — сказал с досадой и злостью мужик. — Слыхали мы об этом воеводе. Ему давно пора голову снять: всем царям служит, альбо доход был. За одну службу ложному царю псковскому казнить можно бы. А не казнят: князь, видите ли! Не простой мужик, которому и по малой вине голову оторвать можно. Так ты, выходит, холоп Хованского?

(Продолжение следует).

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

(Начало на 3-й стр.).

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 17 АВГУСТА

8.00 «Им покоряется небо», худ. фильм.
 9.45 Мультфильм.
 9.55 Спортлото.
 10.00, 15.00, 20.10 Новости.
 10.15 «Непутевые заметки» Дм. Крылова.
 10.35 Пока все дома.
 11.10 Утренняя звезда.
 12.00 Служу России!
 12.25 Играй, гармонь любимая!
 12.55 «Сельский час», тележурнал.
 13.25 «Подводная одиссея» команды Кусто. «Гаити: воды скорби», д. ф.
 14.20 Смехопанорама. Ведущий — Е. Петросян.

15.15 Виртуозы из Сан-Франциско, «Кронос - квартет» в программе «Приглашение к музыке».

15.45 Клуб путешественников.

16.30 «Приключения Вуди и его друзей», «Розовая пантера», мультфильмы. Счастливый случай.

17.15 Футбольное обозрение.

18.40 КВН-ассорти.

19.15 Песня-97.

20.00 «Строго на юг», х. ф. 19 серия.

20.50 Киноафиша.

21.00 Время.

21.40 «Экипаж», х. ф.

00.20 «Разорванная цепь», х. ф.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 Утренний экспресс.
 8.55 Торговый дом «Ле Монти».

9.10, 23.30 Чемпионат Европы по водным видам спорта.

9.35 «У всех на устах», программа Натальи Дарьевой.

9.50 Доброе утро, страна!

10.30 Присяга.

11.00 Вести в одиннадцать.

11.15 Русское лото.

11.55 Без пяти двенадцать.

12.00 Книжная лавка.

12.30 Человек на Земле.

13.00 «Новая Россия». Фестиваль региональных программ. «Следы на земле», Челябинск.

13.30 Наш сад.

14.00 Вести.

14.20 «Арабелла возвращается, или Румбурак — король страны сказок», х. ф., Чехия, 5 и 6 серии.

15.25 Сад культуры.

15.55 «Чокнутый», «Аладдин», мультфильмы.

16.50 Довгань-шоу.

17.20 Репортаж ни о чем.

17.35 Футбол без границ.

18.45 L-клуб.

19.20 «Аннлаг» представляет.

20.00 Зеркало.

21.00 «Старая квартира», 1953 г., часть 1.

22.05 «К-2» представляет: Алексей Герман в программе «Абзац».

23.00 У Ксюши.

00.30 «Остров Паскали», х. ф.

02.15 Рек-тайм,

«ПЕТЕРБУРГ-5-Й КАНАЛ»

9.55, 01.40 Телемагазин.

10.30 Информ-ТВ. Пролог нелли.

04.45 Папа, мама и я — спортивная семья.

11.15 Взлетная полоса.

11.45 «Индаба», х. ф., 14 с.

12.10 «Охотники», д. ф., 8 с., «Кошачий след». США.

13.00 «Старое танго», А. Блок

«Незнакомка».

13.30, 16.30, 19.30 Информ-ТВ.

13.45 Экспресс-кино.

14.05 «Летучая мышь», х. ф., Россия, 1 и 2 серии.

16.15 «Куклы и трубы».

16.45 Спортобозрение.

17.05 Полосатая музыка.

17.20 Бросайка.

17.55 Телестанция «Моя Россия».

18.25 Работает ЛОТ.

19.55 «Торпедоносцы», х. ф., Россия.

21.25 В небе Петербурга.

21.45 Легенда о Красной Жизели.

22.45 Международное обозрение.

23.20 «Черный кот», худ.-п. публ. программа.

23.55 «Тень сомнения», х. ф., Франция.

Частные объявления

Продам моторные бензопилы «Партнер», «Джонсон», «Соло» б/у, недорого.

Тел. 23-195.

Срочно продается кирпичный гараж на стоянке «Аэропорт». Тел. 2-22-34, позвонить Любимову.

Куплю квартиру в Сланцевском районе за 10—15 млн. рублей. Тел. в СПб 534-64-05 (Оля).

4-2

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Материалы, опубликованные под знаком (Р), печатаются на коммерческой основе.

Набирада Пугачевич Н. М., верстала Чупова О. Е.

Печатала Пашкова А. Н.

Корректоры Попова Т. И., Великоборец Е. Г.

Объем 0,5 п. л.

Сдано в печать в 17.00. Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06. 1994 года. Тираж 4573. Заказ 1497.

Психотерапевт
 И. Н. МАЛЫХИН
 проводит
 лечебные сеансы
 16 августа в ДК горняков от алкоголизма, ожирения и курения по методу «Освобождение». Справки по телефону 2-10-37.

ООО «ЦЕНТР-РЕСУРС»
 на территории
 комбината
 «Стройдеталь»
ЗАКУПАЕТ ЛОМ И ОТХОДЫ ЧЕРНОГО МЕТАЛЛА
 от физических и юридических лиц.
 Тел. 73-867